
19/03/2024 SALI  34.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 BOĞAZINBOĞASI BİNİCİNİN RAPORLU OLMSSI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 1  7 MASAL HATUN ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 7  9 MEDİD GRAY BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

12.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

12.03.2024 tarihinde yapılan 4. koşuda, 6 numaraya kayıtlı HOPEFUL TREASURE isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, start çıkışı ve 

sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 19.03.2024 tarihinde 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 22.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi uyarınca ( 22.03.2024 gününden başlamak 

üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına karar verilmiştir.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 2 numaraya kayıtlı AYAZALP isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ arka ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  1

7. koşuda, 6 numaralı ANGEL IN THE SNOW isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


